76456



Compañia nacional e internacional de carga pesada sur

MAMICARTES S.A.

DE COMPAÑÍAS

19 JUL. 2011

Registro de Sociedades.

19 de Julio del 201

12/130

19 JUL. 2011

CAU

EXP# 164189

Señores.

SUPERINTENDENCIA DE COMPANIAS.

Presente.-

De mis consideraciones:.

Yo, JOSE RAUL GUAYGUA en calidad de GERENTE GENERAL de la COMPANIA NACIONAL E INTERNACIONAL DE CARGA PESADA SUR "COMNAINCARPES S.A" con resolución de la COMISION NACIONAL DEL TRANSPORTE TERRESTRE TRANSITO Y SEGURIDAD VIAL N° 037-CJ-017-2009-CNTTTSV y de la Superintendencia de Compañías N°SC IJ DJC.Q.09.005148.

Informo la cesión de derechos y acciones del siguiente Socio.

CEDENTE

CESIONARIO

Sr. Inaquiza Pilicita Miguel Angel

Sra. Inaquiza Chile María Angélica

C.I. 170824250-6 ·

C.I. 171852100-6

Nº de acciones 1 (una acción)

Nº de acciones 1 (una acción)

Valor de \$ 20.00 (veinte dólares)

Valor de \$ 20.00 (veinte dólares)

Es todo cuanto puedo certificar en honor a la verdad, el interesado puede hacer uso de la

Presente como crea conveniente.

Atentamente.

KJ.A.

Sr. JOSE RAUL GUA

GERENTE GENERAL

CI.170655904-2

ESCANEAR

hanflaises significant.

B. 11. FO- 09

Dirección Barrio. El Murco Calle Pericles Gallegos S-23 y S/N Teléfono 023680317 TAMBILLO - ECUADOR



COMPAÑIA NACIONAL E INTERNACIONAL DE CARGA PESADA SUR COMPAÑINCARPES S.A.

That has the entreened in the entree of the contract of the second of th

Aloag, 24 de Diciembre del 2009

ONAL

Señor JOSE RAUL GUAYGUA Aloag.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la Junta General de Socios de la COMPAÑÍA NACIONAL E INTERNACIONAL DE CARGA PESADA SUR COMNAINCARPES S.A. en sesión de Junta General el día 24 de Diciembre del dos mil nueve, resolvió nombrar a usted, Gerente General de la compañía. Por un periodo de dos años, contados a partir de la fecha del registro del nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Mejía.

Como Gerente General, le corresponde a usted la representación legal de la compañía en forma jurídica como extrajurídica.

Sus deberes, obligaciones y atribusiones constan de la escritura pública constitutiva de la COMPANIA NACIONAL E INTERNACIONAL DE CARGA PESADA SUR COMNAINCARPES S.A. celebrada en la Notaria Guarta del Cantón Quito, Dr. Líder Moreta Gavilanes, el 20 de Noviembre del dos mil nueve, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Mejía, el 23 de Diciembre del dos mil nueve, con el número 3055 del Repertorio y 173 del registro mercantil.

Usted se sirva dejar constancia de su aceptación al prede la presente.

ATENTAMENTE

MILTON ARMANDO LAMAR CHIS ACUANO
PRESIDENTE DE LA COMPA N LA MACIONAL E INTERNACIONAL DE CARGA PESADA SUR COMNAINCARPES S.A.
C.C. 050179843-8.

Aceptando el cargo de Gerente General de la COMPANIA NACIONAL E INTERNACIONAL DE CARGA PESADA SUR COMNANCA que se me confiere según el nombramiento precedente Aloag 24 de Dio marrellel dos por nueve.

JOSE RAUL GUAYGUA

GÉRENTEN GENERAL DE LA COMPA Ñ IA NACION DE CARGA PESADA SUR COMNAINCARPES S.A.

C.C. 170655904-2

Dirección, Tambillo Barrio El Murco Parque Central № E-23 -Teléfono 022318-907